e _e-_---




th2 oA «C = 90°, BM =CM , AB = 25cm , AC = 7em
ot} o] wj, AM 9] Zo]&?

_____ A
25ecm” \
e 7cm
B L} M 1 C
O V190cm @ V19lcm @Vl%cm
@ +V194cm ® 199cm

AABC 94 BC? = 252 - 72 = 576, BC = 24(cm)
BC - %M_C MG — 12(cm)

AAMC oA AM2 = 72 + 122 = 193,AM = V193(cm)




3. 2 194 AOEG 9] Hol=?

®9vs @ 5V5 @g«/%
@2V 4

OE= Vv32+32+32+32+32 =35

wetd AOEG 9] ‘é‘ol%%x3\/5x3: %‘F’




e 1= 3 o] A = 90° 2 AAEH 9} 0]} _-T--H-5~.

FEA A A A2EL olgatel Haag AT\ Y

vl o=
ABCD £ 9HE9{th. ofuf, JAH4E EFGH 9]
HolE otole,

o

\VARR 4
0
i

74

@)

~&B

AH = 7,HD = AE = 5 o|1 2AEH & AZ4Zgo|na
EH’ =AH +AE =72+52 =740l

AtZ¥ EFGH £ AZrgo|n2 EH = FE = GF = GH °|th.
wtebA gA12Hg EFGH ¢ Yol ER” = 74 o]tk

ol




the 139 Az ABCD oA Y] <]
A2 Az o] gl
ki

/ wl, A429 PQRS
G wlo] Zoli=?

AP=BQ =2 AQ= Vi2-22=2+3
PQ=AQ-AP=2V3-2

. OPQRS 9] g #e] Zoj&=2(V3-1) o]t




4 cm
A B

@2\/50m @ 4+5cm ® 2+V7cm

@ 3cm ® 4+3cm

BC 2 2
:=_—OEE = — O
sin A 3 ] 4 AC><3 =
= AC = 6cm

25 cm ©]t}.

et menets Galo] o) AB = VB2 - 42 = V20 =




Al wef dol7h 242 Bl 2 44 Sl = Add A
=1

@ 2, 2, 2 © 3,5 7 © 3, 3, 3V2
® 2, V10,4 @ 9, 10, 14 ® 4, 5, 6

® 5, 12, 14 © 7, 8, 10

ONERCNC) 2660 3)0,6,8,®
@ e’ ® ® 0




The-2 A7 g o] & el 4 1 A
Aotk a+b-12 2| & F3tofet,

l':=|}
> HE 10

BC = 10 o] B2 A7 9] Yo]7} T332 o|-85HH 6x8 = 10xb
wabA b = 4.8

G2 Az o] JA-S o] 85H

DC = i’—g —36°22 qg=64

JHE2a+b-12=64+48-12=10




9. ohe 1A x 2 Zhe Fatolat,

Ars —D
\5 ,8/’
\ /’
v
/CE’“\/ _____ 7
B P —IC
> E:
> = VI0

PA’+PC’ =PB°+PD o|B252472 = x2482 .. x= VIO




thS "9 AABC A AB =

12cm, AC = 15cm o 1, S2C o
sin B
e
3 4 3
©; 93

sinB = iI];)I = 1?;1 sinC = 15\c\r\n

AT AR \

AT ¢
AH




11.

the 2T 2ol % M AB, AC 9
Zol7k d0em 9 oI5 WAZHE ABC
o wolg ojystel stelel. (d,
sin 20 ° = 0.3420, cos20° = 0.9397)

@ <F 600 @ ©F 700
@"# 752 © ©°F 1755

40cm \49 cm
/

’

® <F 701

~&B

AABC ©f|A] WZ+e] go] 180° o] B2
/A =180°-2x55°="70°

AABC = 1><40><4O><sim70°
= = x 1600 x cos (90° - 70°)

=3 X 1600 X cos 20 °
= 800 x 0.9397 = 752 (cm?)




12. o2 5 179 AABC 94 BC 9
ZolE et A9

@ csinB+bsinC @ csinB +bcosC

@CCOSB+bCOSC @ ccosB+bsinC

® ctanB+btanC

B ~

AABH 9 A cosB = BH BH = ccosB

£}
c

AAHC oA cosC = CTH,W =bcosC

w}2}4] BC = BH + CH = ccosB + bcos C ©]t}.




13. thg 29 BC o golg 7oty

B 30° 60°1-

®2vi ©@3v3 @43 @5v3 o3




14. sin(90°-A) = lﬁ

- A o], tan A ©] FH-& Fatolzh (T, (0° <A < 90°)

[
H -

>
> ®e: 15

oH = —_

8

B ,

15
tanA = —
an 3




15.

Aol e olg Anl} wel
Utk woj7t Aoz oA gl Aele?

i
=)
N,
o
:@4
[
o
i
My
o
oo
»
38

® 6cm @ 7cm ® 8cm @ 9cm ©10cm

~&B

10cq§

rAsHA aE| W Yo a-u o g metaatA A of o5
x2 4+ (10V3)? = (x + 10)? O] B2,

300 = 20x + 100

s.x =10 o]tk




16.

\VARR 4
0
ol
ot

-
H A A BC o W A B2 F 2t 5FH AF = V16 -4 =
23 o|tt.

o}2}A AADC 9 ‘§°]%%x4x2x/§:4x/§

AADE ¢} ABCE = E80|11 AE: EC=4:8=1:2 o]t}

w2t AAED, ADEC £ &0]7} 44351, Pre] Zoj7h1: 2

olE g Yo]o] Hj7}1:2 o|t},
MmEﬂﬁﬂ%4ﬁx§:
b—a=8-3=5




17.

m* + 2m2n? + n* = m* — 2m?n® + n* + X2
X% = 4m*n? = (2mn)?

X>0,m>0,n>00°E2 X =2mn °|C}.




18.

4 o

S oz
=2 1

[
| — I}

15
b=
|> SH - 7

B

5° <A <90°°]al /(sinA+cosA)? 4+ /(cosA—sinA)

SH= A of iS4 cos A x tan A 2] FE2 5l

7 _ 30
17

45° < A <90° ©]BE 2 () < cosA < sinA

" \/(sinA + cosA)2 + /(cosA —sinA)?
=sinA + cosA — cos A + sin A
30
=2sinA = —
sin T
15

S.sinA = —
sin 7

IdEA x= V172 - 152 = 80|82

1
cosA = ﬁ,tanA = —5

17 8

1 1
.'.cosA><tanA:§><—5—_5

177 8 17




19.

ohe 282 7t2, Al2e] Zol7t 226, 4
4 AC & He Ao sto] 2 A
Thbs S P et & o, aACP 9] Hol

REREE EDCERE

ct.
]

°]
=
=

H B'C 7} HAD 9}
sholat,

> =
> me: 2
3

AP 9] Zo]E x 2} 519
PD=6-x
AAB'P €} ACDP &= A& 3Hzoln=
PD=PB ' =6-=x
1
x? = (6-x)2 4 42 ,x=?3
(AACP 2] Yo])
1 13 26

=§X§X4=?




20. sin(90°-A) = % 2 o, tan A O] & Fstoet. (F,0° <A <90°)

[
| —

>
> et 2

oHd =

12

B ~

sin(90° — A) = cosA = % olmz C
BC = /(13k)2 - (12k)2 = 5k
5

" tand = —
an 12




